
高等学校【家 庭】正解・解答例 
 

１ 

（１） ウ 

（２） ① 自発的  ② 成長  ③ 学習指導 

（３） ① 

（４） 生活産業基礎 ・ 課題研究 （順不同） 

（５） ① 〇  ② 〇  ③ × 

 

配点：各２点×１０                            ２０点 

 

２ 

（１） 生理的黄疸        （２） 原始反射 

（３） 愛着行動         （４） 喃語 

（５） 伝承遊び         （６） 乳幼児突然死症候群（ＳＩＤＳも可） 

（７） ⑤            （８） 子ども・子育て支援新制度 

（９） くるみんマーク      （10） 社会的養護 

（11） ② → ④ → ③ → ① 

 

配点：各２点×１１                            ２２点 

 

３ 

（１） ① ポリエステル イ  ② 綿 ウ  ③ 毛（羊毛） オ 

（２） 合成洗剤  

理由 絹はアルカリ性に弱い性質であり、石けんは弱アルカリ性のため、適切では 

ない。一方、合成洗剤には中性があるため、絹には適切である。 

（３） ① 外表   

理由：しるしは布の裏側に付ける必要があるため。 

    ②（ア） ａ  （イ） ｂ  （ウ） ｄ  （エ） ｅ  （オ） ｆ  

    ③ ｂ    

（４） フェアトレード  （５）  エコテックスラベル 

 

配点：（１）各２点×３（完答）、（２）各２点×２、 

（３）①各２点×２、②各１点×５、③２点、（４）２点、（５）２点     ２５点 

 

４ 

（１） ①（ア） 寝殿  （イ） 書院  （ウ） 数寄屋  

    ② イ  （エ） 天袋 

（２） コーポラティブハウス    

（３） めまいや吐き気、頭痛などのシックハウス症候群の原因となる化学物質の室内濃度

を下げるため。    

（４） ① 用途変更により、新たな利用価値を生み出し、建物の性能を向上させること。 

    ② コンポスト 

 

配点：（１）～（３）各２点×７、（４）各３点×２             ２０点 

 



５ 

（１） ① 医療  ② ４０  ③ 年金  ④ 雇用  ⑤ 労働者    

（２） 参加型社会保障（ポジティブ・ウェルフェア） 

（３） 耳マーク   （４） 着患脱健（脱健着患） 

（５） ① 〇    ② ×    ③ 〇    ④ ×    ⑤ ×  

 

配点：（１）各２点×５、（２）２点、（３）１点、（４）２点、（５）各２点×５  ２５点 

     

６  

（１） エリクソン（Ｅ.Ｈ.エリクソン）          （２） ステップファミリー 

（３） 年齢規範  （４） Ｓｏｃｉｅｔｙ５．０  （５） 人口置換水準 

（６） パートナーシップ制度 

 

配点：（１）～（４）各２点×４、（５）３点、（６）３点            １４点 

 

７ 

（１） サーカディアンリズム   （２） ヘルスリテラシー 

（３） ローレル指数       （４） ビタミンＢ１ 

（５） ポリフェノール      （６） ポジティブリスト制度 

（７） スマートミール      （８） 調味パーセント 

（９） ハラール食品       （10） リスクコミュニケーション 

（11） トレーサビリティ     （12） フードドライブ 

 

配点：各３点×１２                                    ３６点 

 

８ 

（１） 情報リテラシー      （２） 消費者団体訴訟制度 

（３） 公益通報者保護法     （４） ⑤ 

（５） ジョブカフェ       （６） ＥＳＧ投資 

（７） サーキュラー・エコノミー （８） プラネタリー・バウンダリー 

（９） パラレルキャリア 

 

配点：各２点×９                                          １８点 

 


